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Jegyzőkönyv 

 

 

 

Készült: 2025. november 13. napján, Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének soron 

kívüli üléséről 

 

 

Az ülés helye: Megyeháza II. emeleti Barkóczy terme 

   Eger, Kossuth Lajos utca 9. 

 

 

Jelen voltak: Csik Balázs, Csuhány Bence, Faragó Tamás, Kárpáti István Gergely, Kismihók 

Tamás, Maka Attila, Marczis Jánosné, Palkovics Péter, Szabó Péter, Szabó 

Róbert, Szókovács Péter, Tóth Csaba, Varga János közgyűlési tagok, dr. Márton 

Erik György vármegyei jegyző, dr. Vincze Ágnes vármegyei aljegyző, valamint 

a jelenléti íven feltüntetett meghívottak 

 

 

Távol maradt: Drabos Imréné, Seres-Polyák Katalin 

 

 

Jegyzőkönyvvezető: Kunné Kovács Renáta 

 

 

Csuhány Bence 

Köszöntötte a megjelenteket és a meghívott vendégeket. 

Kérte a képviselőket, jelentkezzenek be. Megállapította, hogy Heves Vármegye 

Önkormányzata Közgyűlésének (továbbiakban: Közgyűlés) 15 tagja közül 13 képviselő jelen 

van, az ülés határozatképes. A Közgyűlés ülését megnyitotta.  

 

Ismertette, hogy Heves Vármegye Önkormányzata kizárólagos tulajdonában áll az Agria 

Térségfejlesztési Nonprofit Kft. A Kft. ügyvezetői feladatait dr. Kurucz András látja el, aki 

évtizedes szakmai tapasztalattal rendelkezik. Megválasztására a Heves Megyei Közgyűlés 

Elnökének 33/2020. (XI.11.) szám alatt hozott veszélyhelyzeti határozata alapján került sor 5 

év határozott időre, 2020. november 15. napjával kezdődően 2025. november 14. napjáig. 

Mivel az ügyvezető megbízatásának időtartama hamarosan lejár, és a Közgyűlés soron 

következő rendes ülésének időpontja nem tette lehetővé a határidőben történő döntéshozatalt, 

indokolttá vált a Közgyűlés soron kívüli ülésének összehívása a Kft. törvényes, folyamatos és 

zavartalan működésének biztosítása érdekében. 

 

Az előzmények ismeretében kérte, hogy szavazzanak a napirend elfogadásáról azzal, hogy a 

közgyűlési meghívóban szereplő, az Agria Térségfejlesztési Nonprofit Korlátolt Felelősségű 

Társaságot érintő tulajdonosi döntések meghozatalára és a létesítő okirat módosítására irányuló 

előterjesztést a Bizottságok előzetesen nem tárgyalták meg. 
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Megállapította, hogy a közgyűlés 13 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a 

következő határozatot hozta: 

 

40/2025. (XI. 13.) közgyűlési határozat 

Heves Vármegye Önkormányzatának Közgyűlése a 2025. november 13. napi soron kívüli 

ülésének a napirendjét az alábbiak szerint elfogadta:  

 

 

NAPIREND  

 

I. Előterjesztések – Tájékoztatók  

 

1. Javaslat az Agria Térségfejlesztési Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaságot 

érintő tulajdonosi döntés meghozatalára és a létesítő okirat módosítására 

 

Előterjesztő:  Csuhány Bence  

    Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének elnöke  

HATÁROZAT – MINŐSÍTETT TÖBBSÉG 

 

II. Felvilágosításkérések (SZMSZ 61. §)  

 

III. Kérdések (SZMSZ 62. §)  

 

IV. Bejelentések (SZMSZ 63. §)  

 

 

Felelős:  Csuhány Bence 

       Heves Vármegye Önkormányzata  

Közgyűlésének elnöke 

     Határidő: azonnal 

 

 

 

NAPIREND ELŐTT 

Az SZMSZ 38. § (1) bekezdése szerinti határidőben Kismihók Tamás képviselő úr napirend 

előtti hozzászólási szándékát jelezte, melynek tárgya: Hatvan 

 

Megadta a szót képviselő úrnak. 

 

Kismihók Tamás 

„Tisztelt Elnök úr, képviselő társak. 

Először is köszönöm a lehetőséget, hogy ismételten szót kapok. Beszédemet egy jó hírrel 

kezdeném, Valamikor 30 éve, megnyílt Hatvanban az ipari park. A célja egyértelmű, új 

munkahelyek, bevétel a városnak, stabil önkormányzati működés. Sorban jöttek a gyárak, 

épültek az üzemek. Megjegyzem, én már egyszer jeleztem, hogy tegyék ki a megtelt táblát, 

mert élhetetlen lesz a város. Szóval volt bevétel rendesen. Ez mostanra oda csúcsosodott ki, 

hogy Hatvan nettó befizető lett a magyar államnak! Egészen pontosan a szeptemberi adatok 

szerint elvontak tőlünk 2 816 979 e Ft-ot, normatívába pedig kaptunk 2 551 628 e Ft-ot, 

különbözet majd háromszáz millió és a legfrissebb novemberi adatok alapján újabb 1,2 milliárd 

Ft fog iparűzési adóba elmenni a városból. Azért ez egy 20 ezres kisvároshoz mérten, szerintem 

igen szép számok. A relatív jólétért mi bevállaltuk a megterhelő kamionforgalmat, ami a 

városon át halad, a napi ingázók növekedését. A nagyon-nagyon sok vendégmunkást, hogy 
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szinte este a Tescoban hét óra után nem lehet magyar szót hallani csak külföldit.  A mi általunk 

befizetett szolidaritásnak nevezett adóból pedig lehet pályázni mindenkinek, Hatvan járásban 

is. Lehetne. De valahogy mi nem tudunk! Hatvannal nem köt szövetséget senki. Vajon miért? 

Ha nagyon őszinte akarok lenni, akkor azt kell mondjam, lehet, hogy a bartáságunk nem kell, a 

befizetett pénzünk az ellenben igen. Hiszen abba a kalapba tettünk azért rendesen. Nekünk még 

sincs lehetőségünk, hogy pályázzunk. Nincs meg hozzá a társ! Legyen. Mi nagy árat fizettünk 

a jólétért. Máshova csak úgy megérkezik. Akkor osztozzunk a terheken is. Hadd lehessen 

pályázni napi párszáz kamionra pluszban mindenhol, meg osszuk szét a vendégmunkásokat is. 

Kíváncsi lennék, hogy mit szólnának a helyiek. Lehet más lenne a leányzó fekvése. 

Természetesen megkérdeztem környékbeli polgármestereket is ezügyben, de érdemleges 

választ nem kaptam, csak mellé beszélést, sajnos. Bár nagyjából ezt vártam, de azért megírtam 

nekik a levelet, megkérdeztem őket, mert én Hatvanban középen ülök két tűz között és 

szeretném megismerni mindenki véleményét, hogy mitől fajult idáig ez a helyzet. Ami ennek a 

beszédnek a lényege, hogy én azt szeretném kérni esetleg a vármegyei önkormányzattól, hogy 

amikor gyakorlatilag ingyen pénzre lehet pályázni településeknek és nem csak Hatvanról van 

szó, hanem bárkiről, és azt látjuk, hogy van olyan település, aki nem pályázik, akkor meg 

kellene kérdezni, hogy nektek nem kell. Szerintem életszerűtlen, hogy valaki nem pályázik 

akkor, amikor megvan a keret és lehetne nyerni belőle. Remélem, eljön majd az az idő egyszer, 

mikor nem ilyenekről kell tájékoztatnom a képviselő társakat, hogy mik történnek a megye 

nyugati felében, hanem sokkal pozitívabb dolgokról. Addig is, köszönöm, hogy 

meghallgattatok. Fel a győzelemre!” 

 

Csuhány Bence 

Megköszönte képviselőtársa hozzászólását.  

 

 

1. napirend  

Javaslat az Agria Térségfejlesztési Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaságot érintő 

tulajdonosi döntés meghozatalára és a létesítő okirat módosítására 

 

Csuhány Bence 

Heves Vármegye Önkormányzatának vagyonrendelete alapján a Vármegye Önkormányzatának 

legalább többségi befolyásával működő gazdasági társaság esetében a társaság alapvető üzleti 

és személyi kérdéseiben a döntés meghozatalára a Közgyűlés, míg minden további kérdésben 

a Közgyűlés elnöke jogosult. 

 

Dr. Kurucz András eddigi munkájának magas színvonala alapján, valamint az ügyvezetői 

tevékenységnek a következő Közgyűlés rendes üléséig történő folyamatos ellátása érdekében 

javasolta ügyvezetővé történő újbóli megválasztását 2025. november 15. napjától kezdődően 

2025. november 28. napjáig tartó időszakra.  

 

Javasolta továbbá, hogy az ügyvezető az ezirányú feladatait változatlanul munkaviszonyban 

lássa el, ennek megfelelően szükséges az ügyvezető jelenlegi munkaszerződésének a 

módosításáról szóló döntés meghozatala is. 

 

Tájékoztatta a közgyűlést, hogy az előterjesztést a Társaság Felügyelő Bizottsága 2025. 

november 11. napján megtárgyalta és azt egyhangúlag támogatta. 

 

 

 

 

 



4 

 

Csuhány Bence 

Kérdezte a Közgyűlést, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdésük? 

 

Kérdés, észrevétel nem hangzott el. 

 

Csuhány Bence 

Kérem, szavazzunk az előterjesztésben szereplő I. számú határozati javaslatról. 

 

Megállapította, hogy a Közgyűlés 13 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a 

következő határozatokat hozta: 

 

 

41/2025. (XI. 13.) közgyűlési határozat 

Heves Vármegye Önkormányzatának Közgyűlése, mint az Egri Törvényszék Cégbírósága által 

Cg. 10-09-035756 cégjegyzékszám alatt nyilvántartásba vett Agria Térségfejlesztési Nonprofit 

Korlátolt Felelősségű Társaság (továbbiakban: Kft.) alapítója akként határoz, hogy a Kft. 

jelenlegi ügyvezetőjét, dr. Kurucz András (anyja neve: Nagy Ágota Margit; születési helye és 

ideje: Eger, 1966. 05. 04.) 3300 Eger, Baktai út 19. szám alatti lakost 2025. november 15. 

napjától kezdődően 2025. november 28. napjáig tartó időszakra ügyvezetőként ismételten 

megválasztja. A Kft. ügyvezetője feladatát munkaviszony keretében látja el oly módon, hogy 

az ügyvezetőnek a feladatai ellátása céljából határozott időtartamra kötött munkaszerződése - a 

munka törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény 192. § (4) és 209. § (1) bekezdéseiben 

foglaltak figyelembevétele mellett – az alábbiak szerint módosul: 

 

- az ügyvezetői feladatok ellátására létrejött munkaviszony időtartama meghosszabbodik, 

2025. november 28. napjáig, 

- az ügyvezető munkaszerződésének további pontjai változatlan feltételekkel maradnak 

hatályban. 

 

Felelős: Csuhány Bence 

Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének  

elnöke          

  dr. Márton Erik György 

                Heves vármegye jegyzője 

Határidő: azonnal 

 

 

Csuhány Bence 

Kérem, szavazzunk az előterjesztésben szereplő II. számú határozati javaslatról. 

 

Megállapította, hogy a Közgyűlés 13 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a 

következő határozatokat hozta: 

 

 

42/2025. (XI. 13.) közgyűlési határozat 

A Heves Vármegye Önkormányzatának Közgyűlése, mint az Egri Törvényszék Cégbírósága 

által Cg. 10-09-035756 cégjegyzékszám alatt nyilvántartásba vett Agria Térségfejlesztési 

Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (továbbiakban: Kft.) alapítója a Kft. alapító 

okiratának az ismételetlen megválasztott ügyvezető megválasztásával és jogviszonyának 

megállapításával összefüggő módosító okiratát, továbbá ezen változásokkal egységes 
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szerkezetbe foglalt alapító okiratot jelen határozat mellékletét képező tartalommal elfogadja. 

Heves Vármegye Önkormányzatának Közgyűlése felhatalmazza Elnökét a Kft. alapító 

okiratának módosításához szükséges okiratok és dokumentumok aláírására, továbbá a Kft. 

ügyvezetőjével munkaszerződés-módosítás megkötésére, valamint az ügyvezető feletti egyéb 

munkáltatói jogok gyakorlására. 

 

 

Felelős: Csuhány Bence 

Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének  

elnöke          

  dr. Márton Erik György 

                Heves vármegye jegyzője 

Határidő: értelem szerint 

 

 

 

Melléklet a 42/2025. (XI. 13.) közgyűlési határozathoz 

 

AGRIA TÉRSÉGFEJLESZTÉSI NONPROFIT KORLÁTOLT 

FELELŐSSÉGŰ TÁRSASÁG ALAPÍTÓ OKIRATÁT  

MÓDOSÍTÓ OKIRAT 

  
Az Agria Térségfejlesztési Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (székhelye: 3300 

Eger, Kossuth Lajos utca 9., a továbbiakban: társaság) alapítójaként Heves Vármegye 

Önkormányzata jelen okirattal a társaság alapító okiratának módosítását a Polgári 

Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvénynek a gazdasági társaságokra vonatkozó, valamint 

a cégnyilvánosságról, a bírósági cégeljárásról és a végelszámolásról szóló 2006. évi V. 

törvénynek a nonprofit gazdasági társaságokra vonatkozó rendelkezéseire is figyelemmel a 

következők szerint állapítja meg:  

 

1.) Az Alapító okirat XII. pontja vonatkozásában Az ügyvezetőről szóló rendelkezés helyébe 

az alábbi rendelkezés lép: 

 

 

„XII. Az ügyvezető 

A társaság ügyeinek intézését, valamint a társaság képviseletét a határozott időtartamra 

megválasztott ügyvezető látja el. Az ügyvezető feladata kiterjed minden olyan tevékenység 

elvégzésére, amelyet jogszabály feladatául kijelölt, illetőleg minden olyan kérdésben eljárhat, 

amelyet jogszabály nem tilt. 

 

          A Társaság ügyvezetője: Dr. Kurucz András 

       születési helye és ideje: Eger, 1966. május 4. 

                                                  anyja születési neve: Nagy Ágota Margit  

                                                  lakcíme: 3300 Eger, Baktai út 19. 

 

Az ügyvezető megbízása határozott időre, 2025. november 15. napjától 2025. november 28.  

napjáig szól. 

 

Az alapító az ügyvezetőnek utasítást adhat, amelyet a vezető tisztségviselő köteles végrehajtani. 

 

Az ügyvezető ügyvezetési feladatait személyesen, az ilyen tisztséget betöltő személytől 

elvárható fokozott gondossággal, a társaság érdekeinek elsődlegessége alapján köteles ellátni. 
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Az ügyvezető nem szerezhet társasági részesedést, és nem lehet vezető tisztségviselő olyan 

gazdasági társaságban, amely főtevékenységként ugyanolyan gazdasági tevékenységet folytat, 

mint a társaság. Ha az ügyvezető új vezető tisztségviselői megbízást fogad el, a tisztség 

elfogadásától számított tizenöt napon belül köteles e tényről értesíteni a társaságot.  

Az ügyvezető és hozzátartozója - a mindennapi élet szokásos ügyletei kivételével - nem köthet 

saját nevében vagy saját javára a társaság főtevékenysége körébe tartozó szerződéseket. 

  

Az ügyvezető az ügyvezetési tevékenysége során a társaságnak okozott károkért a 

szerződésszegéssel okozott kárért való felelősség szabályai szerint felel a társasággal szemben. 

 

Az ügyvezető a társaság ügyvezetését munkaviszonyban látja el.” 

 

2.) Az Alapító okirat további pontjai változatlan tartalommal maradnak hatályban. A jelen 

alapító okirat módosításban nem szabályozott kérdésekben a Ptk. rendelkezéseit, és az egyéb 

vonatkozó jogszabályok rendelkezéseit kell alkalmazni. 

 

Kelt: …………………………… 

 

Az alapító aláírása: 

 

 

......................................... 

Csuhány Bence 

Heves Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének elnöke 

  

 

 

Ellenjegyzem:  

………………………………………… 
 

 

.......................................... 
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II. Felvilágosításkérések (SZMSZ 61. §) 

 

III. Kérdések (SZMSZ 62. §) 

 

IV. Bejelentések (SZMSZ 63. §) 

 

 

Felvilágosításkérés, kérdés, bejelentés nem hangzott el. 

 

 

Csuhány Bence 

Megköszönte a részvételt, az ülést bezárta. 

 

 

 

K. m. f. 

 

 

 

 

 

              Csuhány Bence              dr. Márton Erik György  

Heves Vármegye Önkormányzata           Heves vármegye jegyzője 

        Közgyűlésének elnöke             

 


